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A Közművelődési és Foglalkoztatási Program  
megvalósításai és eredményei a megyékben

Sáriné Borik MelindaSáriné Borik Melinda

Egy merész lépés –  
Hajdúságból Nógrádba

Interjú Mészárosné Nemes Me-
lindával, Pusztaberki község köz-
művelődési és közönségkapcsolati 
munkatársával.

Pusztaberki község Nyu-
gat-Nógrád egyik legkevesebb 
lelket számláló települése, a  vad-
regényes Börzsöny-hegység és 
a Cserhát között helyezkedik el. 
A  településre tévedt kirándulók, 
a dimbes-dombos falucska utcáin 
sétálva a mesebeli tájon érezhetik 
magukat. Ezt a mesebeli nógrádi 
falucskát választotta otthonának 
a négy gyermekes Mészárosné 
Nemes Melinda, közművelődési 
és közönségkapcsolati szakem-
ber, aki 2020. november 21-től 
2021. november 30-ig a Nemzeti 
Művelődési Intézet Közművelő-
dési Foglalkoztatási és Képzési 
Programjába közművelődési asz-
szisztensként kezdte meg Puszta-
berki község közösségi, kulturális 
életének fellendítését. A program 
keretein belül a középfokú köz-
művelődési és közönségkapcsolati 
szakemberképzést is sikeresen el-
végezte, így már, a helyi közösség 
szeretetén túl a szakmai tudás is 
segíti őt a mindennapi munkavég-
zés során.

Mészárosné Nemes Melindával 
Sáriné Borik Melinda, a  Nemzeti 
Művelődési Intézet Nógrád Me-
gyei Igazgatóságának módszertani 
referense beszélgetett.

S. B. M.: Hajdúsági lányként 
hogyan kerültél Nógrád megyébe, 
Pusztaberkibe?

M. N. M.: Mindig is nyugodt, 
csendes falusi életre vágytam, és itt, 
ebben a kis falucskában megtalál-
tam azt, amit eddig kerestem. Négy 
évvel ezelőtt egy merész lépés volt 
négy gyermekemmel együtt elköl-
tözni a nagyvárosból, de úgy gon-
dolom, mindannyiunknak sikerült 
maximálisan itt beilleszkedni a he-
lyi közösségbe. Az itt élők nagyon 
nyitottak és barátságosak minden-
kivel, engem is egyből elfogadtak 
és pedig örömmel viszonoztam a 
kedvességüket azzal is, hogy szíve-
sen végeztem önkéntes munkát, ott 
segítettem, ahol szükség volt rám.

S. B. M.: Hogyan kerültél bele a 
Nemzeti Művelődési Intézet Köz-
művelődési Foglalkoztatási és Kép-
zési Programjába?

M. N. M.: Pusztaberki község 
polgármester asszonya, Kurisné 
Nagy Bernadett Erzsébet hívta fel 
rá a figyelmem és tisztelt meg azzal 
a megelőlegezett bizalommal, hogy 
engem delegált ebbe a programba. 
Mindig is szerettem az emberekkel 
foglalkozni, talán ezért is fordul-
tam nyitottsággal a lehetőség felé. 
A foglalkoztatáson túl a középfokú 
képzés volt az, ami igazán elnyerte 
a tetszésemet, hiszen olyan hasz-
nos elméleti és gyakorlati tudást 
szereztem a 900 órás képzés során, 

amelyek segítségemre vannak a te-
lepülés közösségi életének fejlesz-
tésében.

S. B. M.: Mik voltak a leghasz-
nosabb javaslatok az oktatóidtól, 
amiket meg is fogadsz majd mun-
kád során?

M. N. M.: Az egyik, hogy min-
den oktatónk folyamatosan hang-
súlyozta, hogy a közösségek fej-
lesztése érdekében végzett munka 
bár könnyűnek tűnhet, a  szakmai 
fejlődés, a folyamatos tanulás, a te-
rületen való legújabb ismeretek 

Mészárosné Nemes Melinda
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elsajátítása nagyon fontos min-
den szakember számára. A  másik, 
s  számomra talán még fontosabb 
tanács, hogy igyekezzünk olyan 
közösségi emberré, és szakember-
ré válni, aki megkerülhetetlen a 
település közösségi életének alakí-
tása során. Akinek számítanak és 
adnak a véleményére, meglátásaira, 
javaslataira, akihez szívesen fordul-
nak segítségért. Én is ilyen szakem-
berré szeretnék válni.

S. B. M.: Szoktad-e nézni a jo-
gyakorlatON felület adásait?

M. N. M.: Természetesen, igen. 
Amikor tavasszal elindultak a jó-
gyakorlatokat bemutató kisfilmek 
mindig érdeklődve néztem, hogy 
máshol milyen programokkal, kö-

zösségi eseményekkel tudják a 
lakosokat aktivizálni, a  közössége-
ket összekovácsolni. Több olyan 
ötletet is kaptam, amelyeket itt, 
Pusztaberkiben megvalósítható-
nak tartok. Ilyen például az adventi 
ablakdíszítés, amit idén adventkor 
mindenképpen szeretnék a helyiek 
közreműködésével megvalósítani. 
Ugyanígy nagy izgalommal várom 
a kosárfonó szakkör elindulását 
is, amely szintén a Nemzeti Mű-
velődési Intézet támogatásával fog 
megvalósulni a Tudásunkkal kézen 
fogva a közösségekért projekt kere-
tein belül.

S. B. M.: Szerinted hogyan 
tartható össze hosszú távon egy 
közösség?

M. N. M.: Nagyon fontosnak 
tartom, hogy minden településen 
legyen egy, vagy több olyan sze-
mély, akik megkérdőjelezhetetle-
nül, folyamatosan jelen vannak a 
közösségek, a  település életében, 
akik kapcsolatot ápolnak a kultu-
rális, közösségi élet résztvevőivel. 
Fontos, hogy szem előtt tartsák 
azokat az igényeket, amelyeket a 
település lakosai, a  kisközösségek 
fogalmaznak meg, hiszen azok a 
kezdeményezések a legeredménye-
sebbek, amelyek alulról érkeznek 
és a helyi közösség igényeit fogal-
mazzák meg. A  színes kulturális 
életnek ez lehet az alapja, főleg, ha 
egy ilyen kicsi településről beszé-
lünk, mint Pusztaberki.
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